



HOTĂRÂREA NR.130/17.06.2024

privind respingerea plângerilor formulate de către domnul Oprica Andrei - candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de consilier local pentru Consiliul Local al Comunei Colceag, de către domnul Paul Vișan – candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de primar al comunei Colceag și de către domnul Petcu Ion - candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de consilier local pentru Consiliul Local al Comunei Colceag referitoare la renumărarea voturilor în secțiile de votare nr.383, 384, 385 și 386 din Biroul Circumscripției Electorale Comunale nr. 42 Colceag

Prin plângerile formulate de către **domnul Oprica Andrei** - candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de consilier local pentru Consiliul Local al Comunei Colceag, de către **domnul Paul Vișan** – candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de primar al comunei Colceag și de către **domnul Petcu Ion** - candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de consilier local pentru Consiliul Local al Comunei Colceag, înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr.31 Prahova sub **nr.776/BECJ31PH/12.06.2024**, **nr.801/BECJ31PH/15.06.2024**, **nr.806/BECJ31PH/15.06.2024** și **nr.814/BECJ31PH/15.06.2024** s-a solicitat renumărarea voturilor în Biroul Circumscripției Electorale Comunale nr. 42 Colceag, **secțiile de votare nr.383, 384, 385 și 386** și verificarea listelor electorale suplimentare din punct de vedere al dreptului persoanelor înscrise de a vota pentru Consiliul Local.

În motivarea plângerii, s-a învederat că, procesele verbale pentru consiliu local și primar, urcate pe site-ul AEP, nu sunt semnate pe fiecare pagină de către membrii de pe secții, ci doar pe ultima pagină, ceea ce indică o suspiciune rezonabilă că cifrele din PV urcat pe site-ul AEP nu sunt cele reale. Totodată, numărul de voturi nule de la nivelul comunei Colceag ridică suspiciuni rezonabile, fiind neobișnuit de mare: 90 pentru primar și 123 pentru consiliul local.

De asemenea, s-a mai susținut că, numărul alegătorilor care au votat pe liste suplimentare este de 13, pe ambele liste (primar și consiliu local), ceea ce este în mod particular neobișnuit și ridică suspiciuni rezonabile în sensul că satul nu are aspect atât de atractiv încât să determine pe cineva să își facă viză de flotant. Numita Constantin Cătălina – Președinte al secției de votare nr.383 Colceag ar fi influențat alegătorii, în sensul îndrumării acestora să voteze contracandidatul petenților, pe fondul unor altercații profesionale mai vechi, doamna fiind angajată la primăria Colceag.

Toate aceste aspecte justifică, în opinia petenților, cererea de renumărare, această fraudă fiind de natură de a modifica rezultatul alegerilor și atribuirea mandatelor în Circumscripția Electorală nr.42 **Colceag**.

În analiza prezentei plângeri, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr.31 Prahova reține că, potrivit art. 39 alin. (1) lit. h) din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, Biroul Electoral Central soluționează sesizările privitoare la fraudă electorală, putând dispune anularea alegerilor dintr-o circumscripție electorală, în cazul



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 31 PRAHOVA

în care constată, pe baza probelor administrate, că votarea și stabilirea rezultatului alegerilor au avut loc prin fraude de natură a modifica atribuirea mandatelor în circumscripția electorală respectivă.

Or, prin adresele **nr.2979C/13.06.2024, 2977C/13.06.2024 și 2981C/14.06.2024**, Biroul Electoral Central a transmis plângerile analizate spre soluționare Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr.31 Prahova, motiv pentru care se apreciază că nu-și găsește aplicabilitate norma legală indicată.

Conform art. 95 din Legea nr. 115/2015, în timpul operațiunilor de votare, de deschidere a urnelor, de numărare și totalizare a voturilor, precum și de înregistrare a rezultatului votării în procesele-verbale se pot face întâmpinări cu privire la aceste operațiuni.

Biroul electoral al secției de votare hotărăște de îndată asupra întâmpinărilor formulate.

Împotriva soluției date cu ocazia rezolvării întâmpinării se pot formula contestații în scris. Contestațiile se prezintă președintelui biroului electoral al secției de votare, care eliberează depunătorului o dovadă de primire.

Din această perspectivă, verificând procesele-verbale de consemnare a rezultatului alegerilor pentru primar și consiliul local, întocmite la toate secțiile de votare de pe raza comunei **Colceag**, se observă că **nu s-a formulat nicio întâmpinare** în timpul operațiunilor de votare, de deschidere a urnelor, de numărare și totalizare a voturilor, precum și de înregistrare a rezultatului votării în procesele-verbale.

Totodată, în ceea ce privește susținerile referitoare neregulile survenite în procesul de votare și pe parcursul operațiunilor de numărare și de consemnare a rezultatelor votării, se constată că petenții **nu au înfățișat probe relevante** din care să se justifice renumărarea solicitată de **domnul Oprica Andrei** - candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de consilier local pentru Consiliul Local al Comunei Colceag, de către **domnul Paul Vișan** – candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de primar al comunei Colceag și de către **domnul Petcu Ion** - candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de consilier local pentru Consiliul Local al Comunei Colceag.

Apreciind că titularii cererii de renumărare au sarcina de a dovedi săvârșirea unor fapte de încălcare a legii în legătură cu votarea și stabilirea rezultatului alegerilor, care să justifice, în mod rezonabil, solicitarea de renumărare a voturilor, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr.31 Prahova va respinge plângerile analizate, ca neîntemeiate.

Cu majoritate de voturi,

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 31 PRAHOVA HOTĂRĂȘTE:

Art. I Respinge **plângerile formulate de către domnul Oprica Andrei** - candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de consilier local pentru Consiliul Local al Comunei Colceag, de către **domnul Paul Vișan** – candidat Alianța Electorală PSD-PUSL pentru funcția de primar al comunei Colceag și de către **domnul Petcu Ion** - candidat Alianța Electorală PSD-PUSL



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE JUDEȚEANĂ NR. 31 PRAHOVA

pentru funcția de consilier local pentru Consiliul Local al Comunei Colceag, înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr.31 Prahova sub **nr.776/BECJ31PH/12.06.2024**, **nr.801/BECJ31PH/15.06.2024**, **nr.806/BECJ31PH/15.06.2024** și **nr.814/BECJ31PH/15.06.2024**, ca fiind neîntemeiate.

Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință public prin afișare pe pagina de internet a Biroului Electoral Județean Prahova și prin afișare la sediul acestui birou, urmând a se comunica biroului electoral de circumscripție vizat.

Definitivă.

PREȘEDINTE,
Judecător Mihail RADU



